

提供良好环境 发挥个人特长

外籍专家高新区建功立业

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 边峰) 郑州高新区积极为外籍人才创新创业提供良好的工作、生活环境,让外籍人才发挥个人专业特长,为区域发展增力。近年来,高新区聘请外国专家148人次,获得国家、省、市专项经费106万元。一批外籍专家在高新区电子信息、生物医药、超硬材料等主导产业建功立业。

关人员在郑州高新区实地考察“黄河友谊奖”推荐人选,在立宇化学技术(郑州)有限公司、郑州市光力科技发展有限公司,他们面见了加拿大籍专家胡延艳、新加坡籍专家赵民博士,看了专家们的创新创业成果展示,对外籍专家为地方经济发展作出的贡献表示赞赏。

胡延艳曾在世界500强的美国联合技术公司加拿大普惠公司工作,主要从事全球战

略供应链分析,获美国UTC联合技术总部颁发的“全球杰出供应链战略管理”奖。回国后就任光力科技总经理,确立了光力科技的4个支柱产品和4个主导产品,新产品研发项目15项,技术改进34项,获得行业认证产品13项。

享受剑桥大学校长奖学金的赵民博士,15年里一直在世界500强公司担任技术中心主任和市场经理。2004年7月,赵民博士回

到故乡河南着手组建创业团队,创建了立宇化学技术(郑州)有限公司,公司于2009年实现销售收入2000万。赵民博士领导的“抗生素生产过程新型破乳剂”项目获科技部“科技型中小企业技术创新基金”支持,立宇破乳剂的使用,使抗生素吸收率提高3%~6%,解决了破乳的技术难题,综合使用成本低于国内同类产品20%~30%,给制药企业带来了极大的利润。

区街动态

庙李镇

建起应急救援队

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 黄新建)“我是陈砦村南一街66号院居民,我们二楼因用电不慎引发火灾,请快来救援。”接到群众求救之后,一支特殊的消防队从庙李镇政府大院赶往事发地点。经过短短十几分钟的抢险,险情得到控制。

这是日前一次精彩演练,镜头

来自金水区庙李镇。这天,全市首个乡镇级消防应急救援队在庙李镇启动。30多名消防应急一体化队员列阵镇政府大院,百万重金配备的电瓶车、高压细水雾灭火器、无线对讲机各显其能。前来参加启动仪式以及观摩演练的市消防支队警官啧啧称赞:这样的队伍和精良装备在全市乡镇一级实属首家。

一马路办事处

“两寻一读三写”创先争优

本报讯(记者 安群英 通讯员 李曼 宗献伟)一马路街道党工委结合创先争优、创建学习型党组织等活动要求,积极开展“两寻一读三写”活动。

活动以“寻一个学习榜样,写一写榜样的精神”、“寻一句人生格言,写一

写解读和对自己的影响”、“读一本好书,写一篇读后感”为主要内容,进一步夯实机关学风、探寻干部职工核心价值精神。街道还对全体干部职工寻找的榜样、格言、选读的书目进行了统计,制作成展板公开展示,为提升个人素质和打造优秀团队奠定基础。

柳林镇

科技支农周启动

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 孙立中)7月15日上午,由柳林镇党委携手郑州牧专畜牧工程系党总支、地邦公司党支部、徐庄村党支部拉开“爱心科技支农服务周”活动序幕。

活动现场,地邦公司党支部向徐庄村奶牛养殖基地捐赠了价值5000余元的兽药,郑州牧专畜牧工程系畜畜科技站负责人分别与徐庄村奶牛养殖基地负责人及奶牛养殖

户签订了结对帮扶协议,帮扶内容包括牧专专家定期为养殖户进行技术指导、提供科学养殖资料、举办养殖技术培训班、学生暑期社会实践等。

作为柳林镇“牵手校村企,联建惠民生”系列党建共建活动的重要组成部分,“爱心科技支农服务周”活动为形成高校、农村、非企业党建协调发展、互动推进、共同提升的良好局面起到了助推作用。

东大街办事处

设治安信息联报点

本报讯(记者 王思俊 通讯员 帖迪生)“治安信息联报点,就像千里眼一样,能在第一时间处置情况。”管城区东大街办事处在辖区主次干道和人群密集场所设置38个治安信息联报点,把不稳定因素化解在基层、化解在萌芽状态。

东大街办事处从维护辖区稳定

的高度出发,在辖区主次干道、背街小巷及人群密集地方的商店设置治安信息联报点,使民警和综治工作人员能够在第一时间处置各类不稳定因素,做到早发现、早处置、早解决,把不稳定因素化解在基层、化解在萌芽状态。收集辖区居民对辖区治安的意见和建议,为辖区的稳定夯实基础。

惠济区运管所

周密部署货车审验

本报讯(记者 黄永东 通讯员 王华)为确保道路运输车辆年度审验工作顺利开展,惠济区运管所严格遵循“公开、公正、公平”的原则,重点规范审验工作程序,推出“延时服务”等便民措施。

惠济区运管所对辖区审验工作进行了安排及布置,为确保辖区运

输企业及车户顺利参加货运车辆年审,惠济区运管所专门推出了“延时服务”措施:不送走最后一个业户、不办好最后一个手续不下班;集中审验期间,对运输企业车辆,采取集中办理手续;开展微笑服务、咨询服务活动,使经营者“一问就知,一看就明,一听就懂,一办就成”。



暑假来临,管城区各社区开展丰富多彩的中小学生学习暑假文化娱乐活动。昨日,南关办事处惠工街社区几名吉他爱好者与大学生志愿者交流技艺。

本报记者 栾月琳 摄



昨日,绿东村街道桐柏社区联合郑州市劳动就业管理中心举办“家庭服务进社区”大型公益活动,内容有家电维修、法律政策宣传等,受到居民的欢迎。本报记者 杨学栋 摄

惠济区

严打暑期“黑中介”

本报讯(记者 黄永东 通讯员 毛园 李新岭)时下,正值学生群体打工求职高峰期,一些无证中介采取非法手段骗钱,使不少学生上当受骗。惠济区劳动保障部门昨日发起整顿人力资源市场秩序专项行动,打击“黑中介”。

专项行动联合该区公安、工商部门,集中对辖区的北大学城、流动人口集散地和中介机构密集区进行重点检查,对以职业介绍为名,提供虚假就业信息、扣押劳动者有效证件、非法收取劳动者财物等行为进行严厉打击。

惠济区劳动保障部门提醒广大学子,尽量到正规的、公共职业介绍机构求职,发现受骗及“黑中介”违法行为,可及时与当地劳动部门和公安部门联系。

二七区

开家庭建设培训学校

本报讯(记者 安群英 通讯员 王天明)幸福的家庭都是相似的,不和谐家庭的琐事就连清官也难理清。昨日开办的二七区和谐家庭建设培训学校,开始就此方面进行有益探索。

和谐家庭培训学校由二七区妇联主办,聘请省内外妇女教育专家担任主讲教授,旨在通过对辖区女干部或者科级干部的“女当家”进行培训,在创建和谐家庭中发挥观念作用,男性干部也可以自愿参加学习。除讲述领导干部家属当好“贤内助”、“廉内助”外,重点探讨家庭成员之间、家庭与社会、家庭与自然如何和谐共处的理念和艺术,以家庭和谐带动社会和谐。

社区QQ群 拉近居民心

本报记者 王影 通讯员 秦玉杰 赵晓森

建立社区网站,创建业主群、亲子群、楼道群……在金水区金水花园小区,居民沟通的公共平台越来越多,居民的交流也越来越通畅了,居民的心更近了。

小区居民牛某洁是一位全职太太,不愁吃穿的她一直有个创业梦想,开办一间属于自己的饼屋。“没有任何创业经验,让我彷徨和无助。”牛女士把苦恼在社区业主群里倾诉后,立即产生“反应”,居民纷纷给她鼓励,社区主动找到她,向她提出合理化建议,最后,她在小区的商业街里成功开了家饼屋。

小区居民刘钦昌也是受益者之一。刘先生的家庭生活曾经陷入窘境:“我失业在家,妻子在民营企业工作,一女儿上大学,家庭负担又重,那段时间我们都不知道该怎么走下去。”他告诉记者,社区通过QQ群很快得知了他家的情况,立刻与社区周边的用人单位联系,为他推荐了保安的工作,还为他女儿申请了“阳光助学基金”,他心里充满了感激之情。

社区网站QQ群第一时间把居民的心连在了一起,在大家的爱心帮助下,短短时间,小区9名居民开始了自主创业,56名居民成功再就业。

博爱街社区创多项全市第一

荣获全国“创建学习型家庭示范社区”

本报讯(记者 王思俊 通讯员 帖迪生)“学习型家庭的创建,让我受益匪浅。”管城区东大街办事处博爱街社区下岗职工田俊,通过社区组织的电脑培训后,参加社会保障工作协管员招聘考试,成为一名社区工作者,重新找到了施展才能的舞台。该社区在创建学习型社区中取得了丰硕成果,近日被全国妇联、民政部、文化部、环保部和广电总局联合授予“创建学习型家庭示范社区”荣誉称号。

博爱街社区辖区面积0.23平方公里,常住人口

3500多人,流动人口2000余人。为营造“全民学习、终身学习”的浓厚氛围,他们积极整合辖区资源,创新学习载体,丰富学习内容,投资100多万元,建成社区文化活动中心,为辖区居民创造良好学习环境。先后举办读书知识竞赛、评选“十佳藏书家庭”、“学习之星”、“书香家庭”、“书香学生”等群众性活动20余次,居民读书活动不断引向深入。

博爱街社区在全市开创诸多第一。2005年,成立郑州市第一家“社区家庭教育指导中心”,举办“家庭教育大家谈”、优秀家长报告会、优秀教师报告会、

家庭教育培训课等100余场次,参加群众10000多人次。2008年,成立郑州市第一家社区老年女子学校,先后举办《女性素质与修养》、《老年人养生》、《中医对亚健康认识和调理》和《家庭安全》等讲座。创办全市首家女子就业指导中心,培训辖区妇女500余人次。同时,还创办“亲子读书节”和“博爱聊天室”等特色活动阵地,让大家在愉悦的环境中接受潜移默化的教育,促进了家庭和社区的和谐。社区女子健身队荣获河南省唯一“全国亿万妇女健身活动”“巾帼文明健身队”称号。

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告

第1309号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《保险兼业代理业务许可证》,现予以公告。

太平人寿保险有限公司济源中心支公司

许可证流水号:0160874

业务范围(太平人寿保险公司河南分公司授权的业务范围)

机构编码:41088168463217100

成立日期:2008年07月23日

机构住所:济源市宣化东街21号4楼

法定代表人或机构负责人:赵洪旗

邮政编码:454600

联系电话:0391-6291065

发证日期:2010年06月02日

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告

第1310号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《保险兼业代理业务许可证》,现予以公告。

太平人寿保险有限公司商丘中心支公司

许可证流水号:0160875

业务范围(太平人寿保险公司河南分公司授权的业务范围)

机构编码:41140066093304100

成立日期:2007年4月16日

机构住所:商丘市梁园区凯旋路西民主路北华联商厦4、5楼

法定代表人或机构负责人:王家超

邮政编码:476000

联系电话:0370-5085619

发证日期:2010年06月02日